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ВСТУП

Озеленення приміщення навчального закладу має важливе значення. У 

створенні сприятливого для людини середовища в приміщенні допоможуть 

кімнатні рослини. Вони допомагають встановити здоровий клімат та 

покращити атмосферу на робочих місцях і не тільки тому, що рослини 

зволожують повітря, а також вони поглинають теплоту і очищають повітря 

від пилу, мікробів, бактерій та шкідливих частинок, що знаходяться в ньому. 

Кімнатні рослини покращують та прикрашають наше шкільне життя, 

виконують архітектурно-декоративну та санітарно-гігієнічну роль. Рослини 

виділяють фітонциди, які здатні знищувати або пригнічувати шкідливий 

вплив хвороботворних бактерій у приміщенні. Зелений колір сприятливо діє 

на нервову систему, заспокоює, покращує настрій та позитивно впливає на 

працездатність учнів та вчителів.

Особливо зелені кімнатні рослини повинні оточувати всіх, учнів та 

вчителів, адже вони проводять від 4 до 8 годин на добу у приміщенні. 

Значимість рослин в інтер'єрі їм очевидна.

Тому так важливо оживити інтер'єр рослинами в горщиках, влаштувати 

зелений куточок, додати до стандартного шкільного приміщення трохи 

теплих, "домашніх" ноток. З цими завданнями чудово справляються живі 

горщикові рослини, які перетворюють інтер'єрні рішення на витончені та 

вишукані для відвідувачів, комфортні та привабливі для вчителів та учнів.

Створення здоров'язберігаючого простору освітньої установи та класів 

- проблема багатьох навчальних закладів. Велике навчальне навантаження, 

зростання захворюваності серед учнів на момент закінчення школи - 

проблема номер один на сьогоднішній день. Важливо дати не лише якісну 

освіту, а й спробувати максимально зберегти здоров'я учнів та зробити 

навчання у класі максимально комфортним.

Адже забруднене повітря всередині приміщень -  одна з поширених 

причин різних хвороб. Цегляні та бетонні стіни виділяють токсичні
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речовини. Лінолеум та меблі покриті лаками, фарбами, плівками, не 

натуральні покриття стін, стель також є джерелом забруднення повітря у 

приміщенні. Також у закритих приміщення накопичується побутовий пил та 

вуглекислий газ.

Важливою складової системи оздоровчих технологій у освітньому 

процесі є вдало підібрані для озеленення приміщень школи рослини, які 

виконують призначення: санітарно-гігієнічне, емоційно-психологічне, 

естетичне, навчально-виховне.

Будь-яку нудну та сумну кімнату можна змінити до невпізнанності з 

допомогою кімнатних рослин - кучерявими, ампельними, декоративними, 

квітучими. Декорування інтер'єру живими квітами зараз популярно як 

ніколи.

Звичайно, квіти дійсно створюють в приміщенні затишок, комфортну 

атмосферу, роблять інтер'єр приміщень живим і привабливим.

Кабінети нашої школи прикрашені великою кількістю кімнатних 

рослин, які допомагають створити затишок і комфорт у класних кімнатах. У 

таких приміщеннях приємно здобувати знання і відпочивати на перервах та 

після уроків.

Отже, школа - це дім, де панує любов, щирість, краса. Керуючись цими 

загальнолюдськими чеснотами, потрібно створювати у шкільних 

приміщеннях композиції кімнатних рослин, вивчати їх особливості будови, 

догляду за ними, здійснювати паспортизацію дослідити їхній вплив на 

організм людини.

Актуальність теми. Озеленення в сучасному стилі покликане стати 

однією з ланок у загальній системі виховання. Квіти в навчальному закладі є 

незамінною прикрасою класів, лабораторій, кабінетів, не лише приваблюють 

зір, а й створюють здорові, гігієнічні умови для дітей і допомагають 

виховувати їх. Більшу частину року навчально-виховний процес у закладах 

освіти здійснюється в приміщенні, тому необхідно його озеленити
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кімнатними рослинами. Вони виконують естетичну, виховну, пізнавальну та 

санітарно-гігієнічну роль.

Багато з кімнатних рослин можуть бути натуральними експонатами на 

заняттях з природи у дошкільних закладах, уроках природознавства, 

загальної біології, географії при вивченні рослин різних зон земної кулі у 

школах, гімназіях та ліцеях.

Об’єктом роботи є інтер’єр школи навчально-виховному комплексі 

№2 м. Кам’янця-Подільського.

Предметом роботи є комплексне вирішення і розробка благоустрою та 

озеленення навчально-виховного комплексу №2 м. Кам’янця-Подільського.

Метою дипломної роботи є розробка проєкту озеленення навчально- 

виховного комплексу №2 для підвищення естетичності, декоративності та 

функціональності класів. Бажання створювати затишок і порядок у власному 

навчальному закладі, формування екологічної культури особистості, 

активізація пізнавальної, творчої та просвітницької діяльності дітей, 

залучення учнівської молоді до роботи з покращення внутрішнього 

озеленення території навчального закладу, активізація роботи по садово - 

парковому мистецтву, опанування школярами сучасної культури 

садівництва.

Завдання дипломної роботи -  використовуючи основні правила, 

методи і способи озеленення інтер’єру приміщень створити гармонію і красу 

в класах так, щоб рослини виконували як естетичне значення, так і 

раціонально були розташовані, при цьому враховувались біологічні, теплові і 

світлові умови рослин.

Методи дослідження та проектування: Методи теоретичного аналізу, 

порівняння, систематизації, узагальнення теоретичних та особистих 

спостережень, картографування, урбоекологічний аналіз факторів, що 

впливають на благоустрій та озеленення інтер’єру класів навчально- 

виховного комплексу.
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Апробація результатів дипломної роботи. Основні результати 

досліджень доповідались на Всеукраїнській студентській науково-практичній 

інтернет-конференції «Актуальні питання землевпорядної та аграрної науки: 

сьогодення та перспективи розвитку» (м. Кам’янець-Подільський, 2023 р.) та 

на ІІ Всеукраїнській студентській науково-практичній інтернет-конференції 

«Актуальні питання землевпорядної та аграрної науки: сьогодення та 

перспективи розвитку» (м. Кам’янець-Подільський, 2024 р.).
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ВИСНОВКИ

Озеленення приміщення навчального закладу має важливе значення. 

Перш за все зелені насадження значно зменшують наявність пилу й диму у 

повітрі, відіграють роль своєрідного фільтру. Вони впливають на 

формування мікроклімату, бо діють на тепловий режим, вологість і ступінь 

рухомості повітря, а також мають значний вплив на здоров’я школярів, 

роблять перебування у школі комфортнішим. Вдало підібрані для озеленення 

приміщення навчального закладу кімнатні рослини є живим наочним 

матеріалом для вивчення курсу ботаніки, дають змогу проводити вихованцям 

дослідницьку роботу.

Планування, проєктування та створення будь-яких форм озеленення за 

індивідуальним проєктом дає можливість підкреслити індивідуальність та 

неповторність навчального закладу, зробити його несхожим на інші.

Разом з учнями НВК №2, та вчителем біології, ми ознайомились та 

вивчили проблему озеленення інтер’єру шкільного класу біології. 

Встановили, що дана проблема у цьому класі актуальна та потребує 

негайного вирішення.

В межах позакласної роботи учнів, у вигляді проекту, в якому 

приймали активну участь учні 10-Б класу, разом з вчителем біології 

розробили план та проект озеленення класу біології.

Під час кожного з етапів проектної діяльності ми обговорювали, 

вивчали асортименти рослин, які підходять для озеленення. Розробили 

проєкт, у якому детально видно де, та які рослини повинні розміщуватись, 

після реалізації проєкту.

Під час усіх етапів проєкту, учні знаходились у гарному настрої, ця 

діяльність викликала в них тільки позитивні емоції, вони були захоплені та 

активно приймали участь в обговоренні проекту та подальшу його 

реалізацію.
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